

A II

2019年3月27日 星期三
新闻热线:0371-65830000

东方今报

主管主办:河南广播电视台
国内统一刊号:CN41-0092
邮发代号:35-48

确山金沙城·大商购物中心: 我想在这有个家

□东方今报·猛犸新闻记者 安海涛/文图



如果说细胞是构成生命躯体的最基本单位;那么家,就是构成社会组织的最基本细胞。

对每一个生命躯体来说,家,不仅仅是一种栖息、一个居所,更是抚慰心灵的港湾,是传承血脉的依托,是寄生文化的母体,是维系精神的脉络。沿着文明的走向,我们可以在盛世繁华的光影中,寻觅出灵魂深处关于家的记忆!

每个清晨,是无数个家的苏醒

让城市热闹起来。那些温暖的、盛满了爱和欢乐的家,在各种各样的房子里,最先活跃出现代城市的律动。

家园,是家的聚集。这个铺满了窗口的家园正如一棵长满了枝叶的大树,每一片叶子都是树的组成部分,每一个窗口都流泻着家的故事。大自然让每一片树叶都恩赐着健康活力,家园也让每一处栖息之所都释放出匠心独具。



幸福的家庭都是相似的——有一份随愿的工作,拥一种自如的生活,揽一窗朝阳与明月,享一生快乐与亲情……选择一个好屋承载这一切,幸福也就如影随形。

如果说家是一叶小舟托擎着生活的航船驶向岁月的彼岸,那么家园就是避风的港湾。从房子到家、从住宅到生活,那些楼盘的建设者和开发者,一直恪守着建房的初心,让那些住进房子的人,演绎出或精彩或平凡的生活故事。

这是一个不断被刷新的时代,速度、规模、形式、高度,不断出现大

众和舆论追捧的焦点。城市建设是一场创新者的游戏,在这个主流的、发展的、跃动的世界里,总会有创新者用睿智的眼光,站在不断超越的高度,在时代的洪流中脱颖而出,在既定的世俗中改变历史。

无疑,确山金沙城·大商购物中心的开发者和建设者们就是这样一个个把握历史、改变格局、造福桑梓,创造无限社会效益和经济价值,造福社会的“永动机”。他们带着情感和最为人性最为先进的设计理念,奉献着因爱家而精筑家园的人文情怀,为房而去奋力拼搏,乐此不疲。

确山金沙城·大商购物中心,位于确山县特色商务区核心地带。打造的是全业态、全品牌、乐享型购物中心,汇集有休闲、娱乐、餐饮、购物、商务、文化、住宅等功能于一体商业综合体。项目总建筑面积约11万 m^2 ,由6万 m^2 的一个商业综合体及住宅、公寓组成。整个项目采用“体验式商业”模式,就是以全新的带入感打造室内商业空间,打造创意体验式商业街区,让人们购物不再是枯燥乏味的“逛”街,而是在体验一系列的视听享受、感官舒适、潮流浪漫外加休闲购物的整个过程。项目包括对夜景的设计,同样也是灯火辉煌、流光溢彩,一片热闹非凡的景象。供人们休闲、游玩、观赏。他们把这种游玩、观光功能与购物、休闲功能有机融合在一起,使整个广场更舒适宜人;让大家都觉得,金沙城·大商购物中心无论是逛街、购物还是居住、休闲、散步都是一个非常高尚、非常轻松、非常惬意的地方。整个商业部分分为A、B、C三个区,一共是五层,南北贯通,栋栋相连,街铺内廊外廊明确划分,循环的交通动线,保证商业全方位,各个商铺单位间隔实用,面积10~200 m^2 ,大小可灵活调配,可自由组合,商场内配备中央空调(冬暖夏凉)、自动扶梯,无线WIFI和地上256辆停车位、地下162辆停车位。非机动车停车位1060个。后期他们还将采用统一招商、统一管理、统一经营、统一规划、统一策划、统一推广的模式,使商场形成规范化、专业化的经营格局。金沙城·大商购物中心的高档双气住宅、公寓,简约、现代的建筑风格,74~135 m^2 实用户型,南北通透,户户全明化设计,100%充足阳光,绝对能给您一个与众不同的家。在这里,您的个性得以彰显;在这里,生活的舒适得以体现;在这里,家的概念得以升华。金沙城·大商购物中心,一个将融合高端购物中心、城市娱乐中心、住宅及公寓为一体;成为立足于确山县,辐射周边城市的多功能商业中心;已经全面定位成为大幅度提升确山县城市形象、更新确山县大众的商业购物理念、传统居住理念以及工作环境的高端商业综合体。



现今,确山金沙城·大商购物中心的建设者们,正在豪情万丈、一丝不苟建设着您的家园。按照规划方案,怀揣着苛刻的标准,巡视着建设过程的每一个细节。这里每一棵绿化苗木的移栽,公司领导都会亲临现场精心选取,常常如魔术师般把原本生长在深山老林里的大树“变”到钢筋丛林的家园中,用枝繁叶茂的荫蔽制造出新鲜的空气和城市的绿洲。让在这里购房经商或居住的业主们,感受到无论是纵然胸怀天下、身行万里,时刻想起的是在家乡有一份不变的牵挂,这里有儿时的记忆,这里有不改的乡音,这里有余温不散的脚印,这里更有牵肠挂肚的乡愁和回馈故土的豪情……

确山县金沙城·大商购物中心的开发者和建设者们,凭借着前卫的设计理念和对质量的精益求精,必将会赢得广大业主的青睐和整个行业的认可。他们顺势而为,大胆创新,锐意进取,磨砺摸索,奋发有为。砥砺前行,厚积薄发,书写着属于这个行业的传奇!不久的将来,在确山这片红色的土地上,一座高端、现代、大气、功能完善、文化气息浓郁的大型综合购物中心将闪亮登场,润物细无声地改写着一个山区小城的面貌,影响改善着人们的生活习惯和起居!

